UNIVERSIDAD NACIONAL W

FACULTAD DE

CIENCIAS DE LA EDUCACION,
HUMANAS Y TECNOLOGIAS

y RECTORADO

CARRERA DE
DISENO GRAFICO

GEOMETRIZACION

CLASIFICACION DE ANGULOS

Ivan Benitez



SEGUN SU MEDIDA

NULO AGUDO RECTO
0° -90° =90°
+0°
¢]
E
(0] 0BTUSO 0BLICUO
M
:
R +90° #90°
| -180° #180°
Z #270°
A
C LLANO COMPLETO
|
S =180° =360°

CARRERA DE
DISENO GRAFICO



SEGUN SU PQSICION

CONSECUTIVOS ADYACENTES OPUERTOS POR EL VERTICE

G

E A “
A N A A

9 B Rt B 5

E

T ) , )

R Tienen un Tienen el Tienen el

| vértice y un vérticey un vértice en

v lado en lado en comun pero

A comun comuny yano

C suman 180° ningun lado.

|

(o)

N

CARRERA DE
DISENO GRAFICO



SEGUN SU SUMA

COMPLEMENTARIOS

PAS

A AA
< R A +B=90°
o B
Y La suma de A+B es igual a 90°
E
T SUPLEMENTARIOS
R
I
A - A8

A + = °

A A A 180
é < » Lasuma de A+Bes igual a 180°
N

CARRERA DE
DISENO GRAFICO



ANGULOS RESULTANTES DEL CORTE

Angulos correspondientes: Son aguellos que ocupan la misma posicion
relativa con respecto a la recta transversal. Los angulos correspon-

dientes tienen igual medida.
A

A8
/

Angulos alternos internos: Son aquellos que se encuentran al
interior de la region generada por las rectas paralelas y a lados
opuestos de la recta transversal. Los angulos alternos internos
tienen igual medida.
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Angulos alternos externos:

Son aquellos que no son consecutivos y que se encuentran
fuera de la region entre las rectas paralelas y a lados opues-
tos de la recta transversal. Los angulos alternos externos
tienen igual medida.
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